( NIVEAU 1 ) ( PROBLEMES ) @

Margot a 5 crayons de couleur verts et 3 crayons
de couleur bleus.

Combien de crayons de couleur a-t-elle en tout ?

( NIVEAU 1 ) ( PROBLEMES ) @

Justine a 15 sucettes. Elle souhaite les mettre
dans des sachets par paquets de 5.

Combien de sachets va-t-elle pouvoir faire ?
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C NIVEAU 1 ) ( PROBLEMES ) @

Paul a 9 biscuits. Il en a 4 de plus que Gaspard.

Combien de biscuits Gaspard a-t-il ?
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C NIVEAU 1 ) ( PROBLEMES )

Combien de petits cubes ont eétée utilises pour
realiser cette construction ?
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